

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 54 [10842]

Понедельник, 3 апреля 1989 года

Цена 3 коп.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Повторные выборы — 14 мая

Председатель окружной избирательной комиссии по выборам народного депутата СССР, председатель исполкома городского Совета народных депутатов **Б. В. Максимов** отвечает на вопросы корреспондента «Огней коммунизма».

— Борис Викторович, в минувшую субботу наша газета опубликовала информационное сообщение о заседании Центральной избирательной комиссии, на котором рассмотрен вопрос о проведении повторных выборов народных депутатов СССР по отдельным избирательным округам. Известно, что Балаковский избирательный округ № 286 имеет к этому вопросу прямое отношение.

— Вы правы, при рассмотрении на заседании Центризбиркома упомянутого вопроса имелся в виду и наш Балаковский избирательный округ. 26 марта в день выборов по округу баллотировались Н. А. Будников и Л. Б. Бутовский. Ни один из них не получил на выборах больше половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не избран народным депутатом СССР. Вот почему решение о проведении повторных выборов народных депутатов касается и нас — балаковцев, вольчан и хвалынцев.

— Центризбирком поручил проведение выборов окружным избирательным комиссиям в прежнем составе.

— Это решение распространяется также на участковые избирательные комиссии. Таким образом, используя накопленный опыт, нам доверено провести повторные выборы на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Окружная комиссия, как и ранее, будет осуществлять контроль за исполнением Закона о выборах

на территории округа, заслушивать сообщения исполнительных и распорядительных органов местных Советов, руководителей предприятий, учреждений и организаций, связанных с подготовкой и проведением выборов.

— Борис Викторович, наших читателей, несомненно, в первую очередь интересует выдвижение кандидатов в депутаты. В решении Центризбиркома определены очень сжатые сроки для проведения этой ответственной работы.

— Выдвижение кандидатов в народные депутаты СССР по избирательному округу для повторных выборов будет проводиться, как известно, до 13 апреля. Работа эта очень ответственная, и к ней необходимо подойти также ответственно. Сжатые сроки еще не означают, что можно допустить в этом деле поспешность.

— Еще один вопрос, касающийся прошедших выборов. При подведении их итогов не было отмечено каких-либо нарушений Закона. В то же время обращает на себя внимание вот эта цифра: 5467. Столько бюллетеней признаны недействительными. Как это понимать?

— Это надо понимать как недоработку тех, кто был ответствен за подготовку и проведение выборов 26 марта. Речь идет о том, что избирателям необходимо было хорошо разъяснить, что если при голосовании они не зачеркнут фамилию одного кандидата в народные депутаты в бюллетене, то этот документ при подсчете голосов будет признан недействительным. Многие избиратели, особенно пожилого возраста, направлялись к избирательным урнам, минуя кабины, не оставляя, как говорится, следа на бюллетене. Знаю, члены участковых избирательных комиссий старались в подобных

случаях разъяснять избирателям существующее положение. Но многие избиратели не очень-то к этому прислушивались. Этим я хочу сказать, что разъяснительную работу необходимо вести в этом плане загодя, силами наших агитаторов, активистов.

— Другими словами, подобное при повторных выборах не должно иметь места!

— Вот именно: не должно иметь места. И это будет очередной проверкой уровня нашей агитационно-массовой работы среди избирателей. Просто необходимо дойти до каждого из них. Факты же говорят о том, об этом писала и ваша газета, что агитаторы встречались не со всеми избирателями, как и не все нуждающиеся в разъяснении люди посещали агитпункты и избирательные участки.

— Борис Викторович, что бы Вы хотели сказать в заключение нашей беседы, какие высказать пожелания!

— Прежде всего считаю необходимым повторить и, тем самым, напомнить читателям, что Центральная избирательная комиссия приняла решение на основании статьи 61 Закона СССР о выборах народных депутатов провести повторные выборы в Балаковском избирательном округе № 286 14 мая 1989 года. В ходе недавних выборов трудящиеся округа продемонстрировали высокую активность. Хочется высказать пожелание, чтобы эта активность не снизилась за оставшиеся полтора месяца и в день выборов была снова продемонстрирована искренняя заинтересованность в выборе достойного представителя от нашего округа.

Беседу вел
Ю. Коваленко.

Девятая сессия городского Совета

1 апреля во Дворце культуры химиков состоялась девятая сессия городского Совета народных депутатов двадцатого созыва.

Сессия обсудила отчет о работе исполнительного комитета городского Совета народных депутатов. Заслушаны сообщения депутатов о выполнении депутатских обязанностей.

На сессии рассмотрен организационный вопрос. В связи с переходом на другую работу депутат **В. Ф. Харланов** освобожден от обязанностей заме-

На пусковых объектах



Четвертый год работает в бригаде **В. Ф. Алексушина** Игорь Коблов. Этот коллектив хорошо знают в Балаковском управлении треста «Волгоэнергомонтаж» как дружный, надежный во всех отношениях. Игорь, как и большинство членов бригады, — слесарь-трубопроводчик, но владеет и смежными профессиями. Сейчас он ведет монтаж трубопроводов планового расколаживания на четвертом энергоблоке АЭС. Задания, которые ему поручаются, он выполняет грамотно, со знанием дела.

На снимке: Игорь Коблов.

Фото С. КАРЕДИНА.

Установлен корпус реактора

В реакторном отделении № 4 завершается армирование перекрытия 36-й отметки. С помощью мощного козлового крана грузоподъемностью 380 тонн через верхний открытый проем гермооболочки подается на заданные отметки тяжеловесное оборудование.

Недавно коллектив бригады **Л. И. Федорова** из Балаковского управления треста «Волгоэнергомонтаж» под руководством прораба **С. Голованова**

и мастера **С. Турьи**на установил на штатное место третий по счету 90-тонный блок системы аварийного охлаждения зоны реактора.

На следующий день бригада **Ю. А. Архиреева** приступила к осуществлению одной из сложных монтажных операций по подъему и установке в проектное положение 330-тонного корпуса реактора.

В. УРУШАНОВ,
наш, внешт. корр.

Телеграмма в номер

Спасибо за поддержку

Хочу выразить благодарность избирателям города Балакова и особенно комсомольскому активу за поддержку на выборах в народные депутаты СССР по четвертому национально-

территориальному округу. Сделаю все, чтобы оправдать ваше доверие.

А. КИСЕЛЕВ,
народный депутат СССР.

Избирателям Балаковского

избирательного округа № 286

Подведены итоги выборов народных депутатов СССР, состоявшихся 26 марта. Выражаю сердечную благодарность всем избирателям городов Вольска, Балакова, Хвалынского, Вольского, Балаковского, Хвалынского районов, которые отдали за меня свои голоса.

Несмотря на то, что я не набрал необходимого количества голосов, заверяю вас, что буду трудиться над выполнением программы, выдвинутой мной в период предвыборной кампании. В первую очередь над решением продовольственной проблемы.

Еще раз большое спасибо за поддержку. Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

С уважением, председатель колхоза имени Ленина Вольского района

Н. БУДНИКОВ.

Через газету выражаю большую благодарность всем избирателям — членам трудовых коллективов городов и районов, входящих в Балаковский избирательный округ № 286, отдавшим за меня свои голоса 26 марта на выборах народных депутатов СССР.

Мне не удалось набрать такого количества голосов, которое обеспечивало бы победу на выборах, однако это никоим образом не повлияло на мою решимость воплотить в жизнь планы, намеченные возглавляемым мною коллективом ПО «Минудобрения». Ваша поддержка, высокая оценка моей деятельности рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими объединения придают мне и сил, и уверенности в дальнейшей работе.

От души желаю всем вам доброго здоровья, большого счастья и успехов в труде.

Искренне,
Л. БУТОВСКИЙ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Укреплять связь с первичной

Наша партийная организация химцеха АЭС насчитывает 28 коммунистов и одного кандидата в члены КПСС. Из них постоянные партийные и общественные поручения имеют около 70 процентов, остальные выполняют разовые поручения. Но активность многих коммунистов, на мой взгляд, пока недостаточна. Хотя в последнее время, особенно после XIX Всесоюзной партконференции, их интерес к партийной жизни заметно возрос, острее и злободневнее стали выступления на собраниях.

Но прошедшие годы отучили многих мыслить нестандартно, брать на себя ответственность, на деле проявлять инициативу и принципиальность. Сознание не меняется так быстро, как того хотелось бы. Поэтому основная работа партийного бюро цеха направлена на повышение роли коммунистов в жизни коллектива.

Для этого стараемся заниматься индивидуально с каждым коммунистом, оценить его сильные и слабые стороны, чтобы наиболее рационально загрузить его партийной и общественной работой, постоянно контролировать выполнение им партийных поручений, чтобы вовремя помочь, не пригласив при этом его инициативы и творчества. При этом будем стремиться не дать коммунисту погрязнуть в рутине, помочь почувствовать вкус к общественной работе, приобрести

уверенность в своих силах.

Большую роль на этом этапе играет политическая учеба. Помимо теоретических знаний она дает возможность коммунистам лучше узнать взгляды друг друга, доказать в споре свою позицию, научиться отстаивать ее, чего нам сейчас так не хватает. К тому же нынешняя форма проведения политзанятий позволит рассматривать конкретные вопросы, стоящие именно перед нашим коллективом, искать решение этих вопросов. В этом нам всем помогает зам. секретаря по идеологической работе Вячеслав Георгиевич Щелик.

Нынешний состав парткома АЭС избран около пяти месяцев назад. От старого состава осталось всего два человека, поэтому пока судить о стиле его работы, о взаимоотношениях с первичными партийными организациями рано. Меняются формы работы, которые сейчас практикует партком. Это «круглые столы», которые проводятся в парткабинете, заслушивание на парткоме отчетов коммунистов, попытка наладить связь с первичными партийными организациями через совместные заседания. Хотя, думаю, надо бы побольше конкретности, оперативности, необходимо членам парткома лично бывать в первичках (не только в тех, где они состоят на учете) и чаще беседовать с рядовыми членами КПСС.

В. КОНОВАЛОВ.

Заслуженным авторитетом среди работников прядильного цеха вискозного кордного производства № 3 объединения «Химволокно» пользуется аппаратчица формования Лидия Михайловна Моисеева. К ее мнению и советам прислушиваются не только начинающие аппаратчицы, но и те, кто уже не один год за прядильной машиной. И это неудивительно: с Л. М. Моисеевой мало-кто в цехе может сравниться в ловкости и сноровке, с которыми она выполняет технологические операции.

Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.



Учится профактив

ПОЛЕЗНЫЕ ЗАНЯТИЯ

Улучшение жилищных условий трудящихся — дело всех и каждого. Под таким углом зрения проходили занятия в отделе профкурсов с председателями комиссий профкомов по жилищно-бытовой работе, коллективному садоводству и огородничеству. Проблемы и перспективы социального и жилищного строительства в городе, широко осветил в своей лекции главный архитектор города Л. В. Белоножко. Раскрывая проблемы строительства жилья и обеспечения города водой, теплом, Леонид Васильевич обратил внимание профсоюзных активистов на необходимость активных действий по мобилизации трудовых коллективов на решение социальных задач. Используя план-карту, он показал пер-

спективы строительства микрорайонов, их архитектурное оформление в городе до 2000 года. Л. В. Белоножко ответил на многочисленные вопросы слушателей. К сожалению, по многим вопросам профактивисты очень мало информированы.

По вопросу эксплуатации, сохранности и образцового содержания жилого фонда выступил Е. П. Зайцев. Он на конкретных примерах показал слабую работу профкомов, активистов с работниками коммунальных служб по повышению ответственности жильцов за образцовое содержание жилых помещений. В результате в плохом состоянии находятся многие подъезды домов и дворовые территории микрорайонов, велика задолженность по квартплате. Очень жаль, что у

нас в городе не выполняется ст. 26 Основ жилищного законодательства СССР по заключению договора жилищного найма между ЖКУ и нанимателем, который бы обязывал жильца соблюдать правила пользования жилым помещением, своевременно вносить квартплату, производить за свой счет текущий ремонт.

По теме: «Правовые основы организации учета и распределения жилищного фонда» выступила адвокат Г. П. Усачева. Она подробно остановилась на соблюдении норм и правил по постановке на очередь на жилье по Саратовской области.

В. А. Казаков познакомил слушателей с типовым уставом садоводческих товариществ, рассказал о деятельности городского общества садово-

дов, высказал рекомендации профактивистам развернуть в трудовых коллективах соревнования за увеличение производства, расширение ассортимента, повышение качества фруктов и овощей и повысить требовательность профкомов к хозяйственным руководителям за поставку и реализацию продукции через торговую сеть.

С большим вниманием и интересом было выслушано выступление Т. П. Сизовой о демократии в действии, Законе о выборах народных депутатов СССР.

В заключение проведенные практические занятия по составлению плана работы жилищно-бытовых комиссий, решению ситуационных задач по жилищному законодательству СССР и РСФСР. Слушатели обеспечены необходимыми методическими материалами.

В. БЕЛОВА,
зав. отделением профкурсов облсовпрофа.

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Нас водила молодость

Автор публикуемых воспоминаний Георгий Иванович Хохлов стоял у истоков балаковского комсомола. Длительное время находился на партийной работе, был секретарем Духовницкого и Балаковского райкомов партии. В настоящее время на заслуженном отдыхе.

В волостном комитете партии мне сказали:

— Вот телеграмма. Седьмой уездный съезд комсомола состоится в Пугачеве.

На следующее утро я прибыл в Балаково, откуда мы, делегаты близлежащих волостей, должны были отправиться на съезд. Сбор проходил в здании укома ВКП(б), где размещался и горволок РКСМ (нынешний Дом пионеров на Коммунистической).

Все собрались точно в назначенное время. К зданию подкатил огромный старый восьмиместный легковой автомобиль с открытым тентом, мы устроились на сиденьях и тронулись в путь. Я до того и автомобиля не видел, первый раз ощутил, что такое запах бензина, и теперь с любопытством озираюсь вокруг себя. От шофера нас отделила перегородка.

Майский день выдался теплым, солнечным. Далеко на горизонте зашевелилось море, и в прозрачных потоках восходящего воздуха начали трепетать и черные

еще с пробивающимися восточными яркими нарезью полей, и зеленые сочные обширные луга со словно уснувшими на них стадами, невзрачные домишки степных селений. Не так давно сельня эти сжимала костистая рука голода, но благодаря новой экономической политике, теперь, к 1925 году, крестьянство стало крепнуть, вставало на ноги. Появилась возможность больше поставлять городу зерна, мяса, масла и на вырученные деньги приобретать кое-что и для своих нужд.

И я со своим старшим братом Степаном чувствовал себя все увереннее. Мы с ним держали одно хозяйство. У нас была лошадь, инвентарь, свой надел, мы пахали и сеяли и тем кормили себя и сестер.

...Шофер доставил нас в Пугачев за полтора часа. Это показалось мне чудом.

И вот началась работа съезда. В президиум избрали и наших балаковцев — первого секретаря Балаковского горволокма Александра Базеева и электросварщика судо-

ремзавода Ивана Лебедева.

Честно скажу: мне этот комсомольский съезд как бы окно в мир распахнул. Я ведь дальше нашей Красноярской волости и Балакова раньше нигде и не бывал. 29 января 1924 года меня приняли в комсомол. В мае того же года избрали секретарем Красноярской комсомольской ячейки, а весной 25-го секретарем волостного комитета. У меня, восемнадцатилетнего парня, было всего три класса церковно-приходской школы. На съезде слушал я ораторов, можно сказать, разинув рот, и старался запомнить все, что казалось дельным.

А потом и мне предложили выступить. Я сперва наотрез отказался — о чем говорить-то!

Но все же во время перерыва меня убедили выступить. Я поднялся на трибуну и коротко рассказал о том, сколько нас в волости комсомольцев, какую работу ведем с молодежью.

Приехав со съезда, мы еще активнее взялись за комсомольскую работу. Делали все, что могли, чтобы создать нормальные условия в сельских школах.

Во время империалистической и гражданской войн многие семьи потеряли кор-

милльцев и продолжали испытывать острую нужду. Мы, комсомольцы, у кого были лошади, брали в комитете бедности несколько десятин земли, распаивали ее и засеивали яровой пшеницей. Те из комсомольцев, которые самостоятельно еще не хозяйствовали, брали лошадей у отцов и помогали нам. Собранный урожай, примерно тонны три, засыпали в комбедовский закрком. Зерно выдавали прежде всего многодетным вдовам. Придет такая вот беднота среди зимы в комбед и просит сколько-нибудь хлеба.

— Это не наше зерно, — отвечает, — над ним, Марья, комсомольцы хозяйствуют.

Тогда Марья идет к нам, а мы ей килограммов восемьдесят первосортной пшенички выделем, да на своей же подводе доставим. Честное слово, для агитации за комсомол да за Советскую власть никакие слова не были нужны! Когда Марьяны дети подрастали, они приходили к нам и приносили заявления о приеме в ВЛКСМ. Еще больше усилится работа по ликвидации неграмотности.

Мы, сельские, интересовались всем, что происхо-

дило в Балакове. Городской комсомол тоже активно строил новую жизнь. Под руководством электросварщика Ивана Лебедева комсомольцы судоремонтного завода разбили городской сад, где посадили тополя, вяз, клен, кустарник, огородили его штакетником, построили эстрадную площадку, организовали духовой оркестр, который играл в саду по вечерам. В саду поставили несколько ларьков, и в них торговали галантереей, сушеной и копченой рыбой, морсом, пивом. Для молодежи городской сад стал самым приятельным местом. Что и говорить, интересное время наступало!

Комсомольцы завода имени Дзержинского также разбили сквер (там, где сейчас кинотеатр «Октябрь»), поставили памятник в честь 10-летия Октября. А недалеко построили спортивную площадку. Здесь встречались три футбольные команды города. Спортивным организатором был Александр Ионов, он же капитан команды судоремонтников. Команду завода имени Дзержинского возглавлял Виктор Жерехов, городскую команду — Николай Горкин.

В марте 1927 года состо-

ялся десятый Самарский губернский съезд комсомола. В эту губернию входил и Пугачевский уезд.

На съезд от пугачевцев было направлено 26 человек, в том числе и я. Через Пугачев мы добрались до Энгельса, перешли через Волгу, а там поездом через Пензу доехали до Самары.

На губернском съезде мне вновь довелось выступить. За плечами у меня был уже определенный опыт работы в комсомоле, я знал, о чем говорить. Перед глазами у меня стояли преобразования, происходящие в городе и в деревне, я видел, что люди с каждым годом становятся зажиточнее, образованнее. Я видел в Самаре витрины магазинов, заполненные различными продуктами питания. Во всем этом была частица труда и красноярских комсомольцев, частица труда брата Степана и моего личного труда. Все мы были уверены, что это только начало, что наша жизнь будет еще краше, что всех нас ждет прекрасное светлое будущее.

Г. ХОХЛОВ,
бывший секретарь
Красноярского волостного
комитета комсомола.

Рождено перестройкой

СТРОЙКА В АРЕНДУ

Новость об арендном подряде на строительстве девятиэтажного кирпичного дома-общежития быстро облетела Жилстрой и вызвала почти в двухтысячном коллективе оживленные дискуссии. Большинство градостроителей, хорошо знавших волевой характер бригадира арендаторов, заранее было уверено в успехе:

— И ничего-то они не потеряют: меньше прежнего все равно не сделают, а стало быть, в проигрыше не окажутся.

— Они-то наверняка все, взвесили, прежде чем принять окончательное решение.

Что бы там ни говорили, а новое пробилось сквозь толщу устоявшихся порядков. В роли пионеров внедрения арендного подряда в Жилстрое выступила бригада каменщиков комплекса общестроительных работ во главе с Виктором Васильевичем Решетовым. Эта идея возникла у бригадира давно. Советовался с товарищами. Они рассуждали разумно: хватит работать посредственно и получать стандартный «норматив» замшелой выводиловки — по десять рублей за смену. Радикальная экономическая реформа, по единому мнению каменщиков, должна навсегда покончить с производственными издержками застойного времени. Перестройку бригада восприняла всей душой, начала активный поиск резервов повышения производительности труда и снижения материальных затрат. Уже скоро коллективное стремление проявилось первым конкретным и очень весомым результатом: на кирпичной кладке девятиэтажных домов В.В. Решетов применил керамзитобетонные вкладыши. Размеры их разные, но довольно внушительные (до двух метров в длину). Новшество позволило ускорить работу, снизить затраты дефицитного кирпича, а также раствора. Однако полного удовлетворения все же не было.

Не получили каменщики желанного эффекта и от коллективного подряда, по которому работали в прошлом году все подразделения Саратовгэстроя, в том числе и Жилстрой. Правда, бригада Решетова сделала определенное восхождение: среднемесячная выработка по сравнению с нормативной возросла более чем в полтора раза, а зарплата превысила три сотни рублей. Но ведь каменщики и раньше от работы не отлынивали.

На основе собственных размышлений, анализов, сравнений с делами соседних бригад, изучения опыта передовых коллективов, о которых пишет центральная пресса, Виктор Васильевич пришел к твердому убеждению, что аренда — самый надежный резерв для более плодотворной работы. У товарищей сомнений не было. Они знают свои потенциальные возможности, а бригадир для них — авторитет. Если Решетов зовет их на новое дело, значит, оно уже выверено.

— По моим расчетам, — неторопливо начал разговор с членами бригады Виктор Васильевич, — взяв арендный подряд на строительство девятиэтажного общежития, мы сможем сократить нормативный срок его кирпичной кладки на два месяца, а возможно, и больше. Для этого бригаде необходимо повысить выработку против достигнутой прошлогодней еще на 11 процентов.

— И, окинув всех взглядом, с той же рассудительностью продолжал: — А что получим? Получим, если постараться, как следует: заработок в месяц составит не 308 рублей, как на прошлогоднем подряде, а 380. Плюс моральный стимул в виде полного удовлетворения оттого, что мы полные хозяева на объекте, а значит, будем конкретно видеть и знать, как, кому и за что бригада отчисляет денежные средства. Словом, будет полная ясность. От нас требуется работать так, чтобы потом не переделывать, все материалы строго экономить, вести счет на граммы, беречь каждую копейку.

Зажег он своей идеей товарищей. Проработавшие с ним рука об руку долгие годы звеньевые Г. П. Вижунов, Ю. В. Гусев, молодые каменщики Равиль Валеев, Роян Ахунов — все члены бригады, поддерживали своего вожака. Начали было обговаривать детали, как будто уже со следующей смены им предстоит работать на аренде, но, спохватившись, настояжились:

— Поддержат ли нас в управлении? Слишком хлопотное дело.

— Думается, что важна наша инициатива, коллективное желание, — успокоил всех бригадир.

В самом деле, партком, профком, администрация поддержали инициативу каменщиков. А все расчеты и составление договора об арендном строительстве дома-общежития сделала начальник отдела труда и зарплаты М. А. Семчук.

С главным инженером комплекса общестроительных работ В. Ф. Ериным бригадир побывал у строителей ПО «Минудобрения», в дорожно-строительном управлении №4, где основательно познакомился с опытом работы здешних арендаторов-строителей. Кое-что взял в свой актив.

Арендный договор вступил в действие с 15 января. А мы встретились с арендаторами, когда бригада уже завершала кладку второго этажа. При подходе к объекту подмечаешь порядок, высокую культуру производства. На первый взгляд может показаться, что тут никто не работает: людей не видно, тишина. И только по движущемуся подъемному крану угадывается рабочий ритм. Первое знакомство у небольшого растворного узла с М. И. Григорьевым. Разговор, конечно же, об аренде.

— Теперь каждую лопату раствора стараемся положить в кладку, — объяснил порядок, чистоту на рабочем месте Михаил Иванович. — Чем меньше разбрызжем по сторонам раствора, тем больше сэкономим его для бригады. Хотя раствор беречь не так-то просто. Много битого кирпича, стало быть, и больше идет раствора на кладку стен.

Раствор для бригады «золотой» — по 20 рублей за один кубический метр. На кубометр кирпичной кладки по нормам полагается расходовать 0,224 куба. Однако эта лимитно-заборная карта предполагает столь точную норму для кладки целых кирпичей. Но силикатный кирпич, доставляемый из Саратова, имеет большой бой. Опытные каменщики ухитряются пустить в дело каждый обломок. Конечно, не в ущерб качеству.

Другая существенная статья снижения расходов — подъемные механизмы. Раньше, без аренды, бригада наверняка попросила бы пару КБ-160, и никто в такой роскоши ее бы не упрекнул. Положено К слову, с кранами в Жилстрое — вечная проблема, их не хватает. В. В. Решетов рассчитал, что коллектив вполне обойдется одним КБ-403. За него бригада по арендному договору заплатит только 13 тысяч рублей, а не 26 тысяч, если бы строили двумя подъемными механизмами.

А вот еще деталь. Если за стопкой обыкновенных рабочих рукавиц другие бригады направляют самосвалы, то Решетов везет ее за пятак на маршрутном автобусе. И ничего удивительного — это тоже особенность аренды, строго требующей считать каждую копейку.

В феврале выработка на каждого члена бригады составила 3156 рублей, или на 609 рублей больше, чем в прошлом году. Результат, безусловно, есть, но какой ценой он достигнут? Если говорить откровенно, арендные отношения складываются не просто. То где-то кто-то по халатности перепутает заказы, и вот уже на арендную строительную площадку везут другие конструкции или совсем не везут на то время, на какое заказывал бригадир. Случается и такое: Виктор Васильевич условится с заводом №1 о поставке конструкций во вторую смену, оставляет специально двух рабочих, машиниста крана, а заводской сбыв сорвет заявку и сможет восполнить этот пробел только днем. А дневная смена у арендаторов, рассчитана только на кирпичную кладку, на монтаж заводских конструкций комбината промышленных предприятий. Повторяются перебои и с поставкой кирпича.

В.В. Решетов не требует каких-то тепличных условий для реализации арендного договора. Нет, не таков он, чтобы завоевывать себе славу за счет соседей. Просто бригада хочет работать с полной отдачей, и свое желание она реализует через аренду. Применение ее в широких масштабах позволит ускорить решение жилищной программы. А потому и требуют арендаторы только того, что записано в договорных условиях. Просят законного нормального обеспечения материалами. И только.

Н. ПЕСТОВ.

Фотографию слесаря ремонтно-механического цеха управления «Водоканал» Н. П. Дрягина можно увидеть на цеховой Доске почета. Николай Петрович — настоящий мастер. Он быстро ориентируется в аварийной ситуации, в сжатые сроки производит ремонтно-восстановительные работы.

Н. П. Дрягин не только хороший слесарь, но и неплохой сверловщик. Эту смежную специальность он освоил в короткий срок.

На снимке: Н. П. Дрягин.
Фото С. КАРЕДИНА.



СЕБЕ ДОРОЖЕ

постоянно эксплуатировать

троллейбусы по бездорожью

Убыточные предприятия, учитывая возрастающий хозрасчетный интерес, все больше привлекают общее внимание. Их внутренние проблемы действительно не могут быть безразличны никому, если вспомнить, откуда берутся средства на выплату таким предприятиям дотаций.

Троллейбусное управление относится к числу именно таких планово-убыточных предприятий. В прошлом году сумма выплаченных государством дотаций этому предприятию составила один миллион рублей. Кроме этого, такие же ежегодные «спонсорские» имеет троллейбусное управление и от промышленных предприятий нашего города, работников которых перевозят троллейбусы.

Хозрасчет, самофинансирование, бригадный подряд, аренда — разговоры на эту тему в троллейбусном управлении сейчас не воспринимаются. Очевидно, все это в будущем, а пока об этом говорить сложно, потому что всех волнует сегодняшний день. Особенно — водителей.

Сегодняшняя их работа — это восемь часов непрерывной езды по плохим дорогам, когда троллейбус не то чтобы набрать скорость — ехать нормально не может, объезжая несметное число дорожных изъянов. Хотя качество покрытия асфальтовых дорог — тема особая.

Не менее важно решение и другой проблемы. Сколько раз мы были свидетелями безрадостной картины: городской троллейбус как челн «плывет» по маршруту, только что не покачиваясь на волнах. Канализация не справляется с потоком воды. Понятно, что

при этом грубо нарушаются все нормы и положения по безопасности движения электротранспорта, в которых категорически запрещается такое «глубокое» соседство с водой. Это чревато последствиями. И они, в принципе, были.

Во время и после дождя троллейбусное управление превращается в телефонный «улей». Работники управления обзванивают все те организации и предприятия, за кем закреплены участки дорог, и напоминают: на вашем участке неполадок — его бы исправить. Как предприятия реагируют на такие звонки? Выйдите на улицу и посмотрите: картина, увы, не меняется.

Понимая сложность положения — людей-то надо на работу возить — водители троллейбусов работают и в таких условиях, испытывая большие неудобства. Но если бы эти сложности были единственными. Вот что рассказывает водитель Н. Власюк:

— На маршруте № 3, который обслуживает АЭС, нет ни диспетчерской, ни комнаты отдыха, ни буфета, ни даже, простите, туалета. Сажусь в троллейбус и восемь часов не выхожу из него. Хотя, как вы сами понимаете, надо бы.

Во вторую смену кафе в 10-м микрорайоне, где можно было бы перекусить, работает до восьми часов вечера. Поэтому график движения троллейбусов составлен с учетом того, чтобы все водители смогли до этого времени успеть поужинать. Это, кстати, как раз самое время, когда надо возить пассажиров.

Конечно, обо всех этих неудобствах и администрация, и профсоюзный комитет троллейбусного управ-

ления хорошо знают.

— Неоднократно вопросы на эту тему поднимались в горисполкоме, — говорит председатель профсоюзного комитета управления С. В. Лесюк, — но решены так и не были. Точнее, есть решение горисполкома о строительстве в центральной части города типового диспетчерского пункта. Определен исполнитель — АЭС. Решение принято в 1983 году, но до сих пор исполнителем торозится.

Недавно, как временный выход из создавшегося положения, было письменно предложено администрации АЭС предоставить троллейбусному управлению хотя бы квартиру в 9-м микрорайоне. Потому что производственный быт водителей троллейбусов как-то надо устраивать. Ответа на это письмо ждут. Ждут с нетерпением. Тем более, что дело это касается не только атомной станции и троллейбусного управления.

Для того, чтобы вести разговоры о повышении рентабельности планово-убыточных предприятий, надо устранить все, что мешает их работе. Если не решить даже такой малости, то как можно вести разговор о более крупных проблемах? О тех же самых дорогах, которые буквально «перемальвают» подвижной состав, принося все новые и новые убытки. Нет, не только троллейбусному управлению; всем нам. Потому что государственные дотации — это наши с вами деньги. В конце концов лучше один раз вложить деньги в полезное дело, чем их регулярно выбрасывать на ветер.

А. НАУМОВ.



ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ
Центрального телевидения
и Саратовской студии

ПОНЕДЕЛЬНИК

3 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.35 Футбольное обозрение.
9.05 «Криминальный талант»
Худ. телефильм. 1-я и 2-я серии.
10.40 Новости.
10.50 Очевидное — невероятное.
12.50 «Священный Тойку».
Передача из Якутска.
15.30 Новости.
15.40 Программа док. фильмов телестудий страны.
16.20 «Алисия Алонсо на сцене и в жизни». Телеочерк.
16.45 Новости.
16.50 Французский язык — детям.
17.50 Л. Сейфуллина — «Письмо».
18.15 Экран дружбы. Региональный хозрасчет и международные отношения.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Мультфильм для взрослых «Парк культуры»
19.05 А. Дударев — «Перог». Премьера фильма-спектакля Московского драмтеатра имени К. С. Станиславского.
21.00 Время.
21.50 Продолжение фильма-спектакля «Перог».22.55 Сегодня в мире.
23.10 Музыкальная программа X фестиваля «Современная музыка» в Горьком. А. Шнитке — концерт № 4 для скрипки с оркестром.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 В объективе — животные. Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Основы информатики и вычислительной техники. 10-й класс.
9.05, 11.05 Немецкий язык. 1-й и 2-й годы обучения.
10.05 Учимся ПТУ. Этика и психология семейной жизни.
10.35, 11.35 Общая биология. 9-й класс. «Экологические системы».
12.05 «Софья Ковалевская». Трехсерийный худ. телефильм. 1-я серия.
13.30 Новости.
13.35 «Не только увлечение». Концерт-очерк об ансамбле танца «Россия» г. Жуковского.
16.10 Дж. Перголези. Кантата «Стабат Mater». Исполняет детская хоровая капелла «Звонкие голоса» ДК «Россия».
16.55 Мультфильм.
17.05 «Времени много». К 400-летию Саратова.
17.50 «Преодоление». Телефильм.
18.00 «Пятый канал». Информационно-публицистическая программа. Решения мартовского Пленума ЦК КПСС — в жизнь. * Крестянский двор. О личных подворах в Красноармейском районе. * Хозяевами завода стали школьники. Репортаж с Саратовского авиационного завода. * Встреча для вас. * Информация. * Реклама.
18.50 Объявления.
19.00 Настольный теннис. Чемпионат мира. Передача из ФРГ.
19.45 «Спокойной ночи, малыши!»
20.00 Футбол. Чемпионат СССР. «Днепр» — «Жальгирис». 2-й тайм. Трансляция из Днепрпетровска.
20.50 Маленький концерт.
21.00 Время.
22.00 Из фондов ЦТ. «Софья Ковалевская». Трехсерийный худ. телевизионный фильм. 2-я серия.
23.10 Экран документального фильма. (Саратов).
00.00 Новости.

ВТОРНИК

4 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА

6.30 120 минут. — «Перог». Фильм-спектакль Московского драмтеатра имени К. С. Станиславского.
10.30 Новости.
10.40 Продолжение фильма-

спектакля «Перог».
11.45 Французский язык — детям.
12.45 «Это было...было...»
15.30 Новости.
15.40 Премьера док. фильма «Основа всех забот».
16.00 Выступает фольклорная группа из г. Сантьяго-де-Куба.
16.25 «Остановись, мгновение!»
16.55 Новости.
17.00 «Здравствуй, музыка!»
17.45 Программа телевидения Венгрии.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Мультфильмы для взрослых.
19.20 Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Фантастическая тетушка». 1-я и 2-я серии (Венгрия).
21.00 Время.
21.50 Встреча с нар. артистом РСФСР М. Козаковым в Концертной студии Останкино.
23.20 Сегодня в мире.
23.45 Актуальный объектив. Премьера док. телефильма «Исповедь цивилизованного кооператора».

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «В объективе — животные». Край непуганых птиц. Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 История. 8-й класс. «Культура России в первой половине 19-го века».
9.05 Итальянский язык.
10.05 «А. Блок». Научно-популярный фильм.
10.35, 11.35 История. 5-й класс. «Восстание Спартака».
11.05 «Наш сад».
12.05 «Кто войдет в последний вагон». Худ. фильм.
13.30 Новости.
13.35 П. И. Чайковский — симфония № 2.
14.10 «Жизнь как жизнь». Док. телефильм. (Новосибирск).
16.30 Гала-концерт «Мусоргского и русская опера 19 века».
18.40 Мультфильм.
18.50 «Молодость».
19.25 «Азбука для котиков». Телефильм.
19.35 «Пятый канал». Инф. выпуск.
19.50 Объявления.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Настольный теннис. Чемпионат мира. Передача из ФРГ.
21.00 Время.
21.40 Проектор перестройки.
21.50 Экран зарубежного фильма «Невеста для Давида» (Куба).
23.05 «Утренняя почта» (повторение).
23.35 Новости.

СРЕДА

5 АПРЕЛЯ I ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.35 «Здравствуй, музыка!»
9.20 «Фантастическая тетушка». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии (Венгрия).
11.00 Новости.
11.10 «Вокруг света». Киноальманах.
12.10 «Мелодии Хатлоня». Передача из Душанбе.
15.30 Новости.
15.45 «Мимолетности». Фильм-балет.
16.15 Премьера док. телефильма «Ле Зуан».
16.45 Играет М. Воронцова. (Флейта).
16.55 Новости.
17.00 Английский язык — детям.
18.00 Прогресс. Информация. Реклама.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 «Меридианы дружбы». Дни рабочей культуры Финляндии в СССР.
19.55 Литературно-художественный видеоканал. Часть 1-я.
21.00 Время.
22.00 Продолжение Литературно-художественного видеоканала. В перерыве (23.15) — Сегодня в мире.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «В объективе — животные. Сивуч».
8.35, 9.35 Этика и психология семейной жизни. 9-й класс.

Воспитание детей в семье».
9.05, 11.05 Французский язык. 1-й и 2-й годы обучения.
10.05 Учимся ПТУ. Физика. «Рабочие профессии плазмы».
10.35, 11.35 Биология. 5-й класс. «От цветка до семени».
10.55 «Наука и техника». Киножурнал.
11.55 «Невеста для Давида». Худ. фильм (Куба).
13.10 Новости.
13.15 Ритмическая гимнастика.
14.00 Док. телефильмы: «Непробивная провинция» (г. Куйбышев), «Княжий град» (Киев).

*17.05 Телефильм.
*17.15 Навстречу IV Всесоюзному фестивалю оперного искусства имени Л. В. Собинова.
17.55 Программа мультфильмов.
*18.15 «Пятый канал». Информационно-публицистическая программа. Экономка и перестройка. *Арендаторы. Репортаж из Духовницкого района. *Рабочая столовая. Как вас обслуживают? *Удобно людям — выгодно торговле. Рассказ об опыте работы коллектива управления рабочего снабжения Саратовгэсстрой. *Информация. *Реклама.
19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
19.30 Футбол. Чемпионат СССР. Спартак — Zenit. 2-й тайм. Трансляция из Спорткомплекса «Олимпийский».
20.20 Настольный теннис. Чемпионат мира. Передача из ФРГ.
21.00 Время.
21.50 Из фондов ЦТ. «Софья Ковалевская». Трехсерийный художественный телевизионный фильм. 1-я серия.
23.15 Новости.
23.25 «Наш сад».

ЧЕТВЕРГ

6 АПРЕЛЯ ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.35 Мультфильмы.
9.05 «Гадание на бараньей лопатке». Худ. телефильм.
10.25 Новости.
10.35 Английский язык — детям.
11.35 Кинопанорама.
15.30 Новости.
15.45 «Сельские горизонты». Премьера док. фильма: «Деревенские». «А кто против?»
16.25 «Музыкальная сокровищница». Л. Бетховен — соната № 23 фа минор. («Аппассионата»). Исполняет П. Донохоу (Великобритания).
16.50 Новости.
16.55 «... До шестнадцати и старше».
17.40 Победители.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 «ТелеЭКО». Журнал.
19.30 Мультфильм для взрослых «Дело № ...».
19.50 Фильмы кинорежиссера Х. Нарлиева. «Фраги — разлученный со счастьем». 1-я серия.
21.00 Время.
21.50 «Ступени». Художественно-публицистическая программа.
23.20 Сегодня в мире.
23.40 Баскетбол. Передача из США.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
9.15 «В объективе — животные». «Зубр».
8.35, 9.35 Общая биология. 10-й класс. «Природа Мутаций, или Почему кошки разные?»
9.05 11.00 Исламский язык. 1-й и 2-й годы обучения.
10.05 Творчество Кукрыниксов. Передача 1-я.
10.35, 11.40 Биология. 7-й класс. «Сельскохозяйственные животные»
11.30 «Наука и техника». Киножурнал.
12.05 «Софья Ковалевская». Трехсерийный художественный телевизионный фильм. 2-я серия.
13.20 «Взрослые и дети». Программа док. телефильмов. 14.00 «Песни цыган России». Встреча коллектива Московского цыганского театра «Рэмэн» с самодеятельными ансамблями.

*17.00 Программа мультфильмов.
*17.20 «Цирк! Цирк! Цирк!»
*17.50 «Сквозь стекло». Научно-популярный фильм.
*18.00 «Пятый канал». Информационно-публицистическая программа. *Слова народному депутату СССР. *Решения мартовского Пленума ЦК КПСС — в жизнь. Встреча для вас. *Любопытная старина. *Информация. *Реклама.
18.50 Объявления.
19.00 «Арена» Спорт. программа. Часть 1-я.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 «Арена». Спорт программа. Часть 2-я.
21.00 Время.
21.50 Из фондов ЦТ. «Софья Ковалевская». Трехсерийный художественный телефильм. 3-я серия.
23.00 Баскетбол. Передача из США.
23.40 Новости.

ПЯТНИЦА

7 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.35 «Ступени». Художественно-публицистическая программа.
10.05 Новости.
10.15 «Живи, Земля!» Экологическая программа.
11.15 Баскетбол. Передача из США.

X X X

15.30 Новости.
15.45 Концерт хора Кембриджского университета (Великобритания).
16.10 К Всесоюзному дню здоровья. Док. фильмы.
16.55 Новости.
17.00 «Экспедиция в XXI век».
18.00 Наука: теория, эксперимент, практика.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Конституция СССР и международные отношения.
19.50 Фильмы кинорежиссера Х. Нарлиева. «Фраги — разлученный со счастьем». 2-я серия.
21.00 Время.
22.00 «Это было...было...»
22.20 «Взгляд».
00.05 Мультфильмы для взрослых.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «В объективе животные». «Малый лебедь».
8.35 «Домашняя академия».
9.05, 11.05 Английский язык. 1-й и 2-й годы обучения.
9.35 «Поле Куликово». Научно-популярный фильм.
10.05 «Творчество Кукрыниксов». Передача 2-я.
10.35 География. 5-й класс. «Биосфера».
11.35 «Софья Ковалевская». Трехсерийный худ. телефильм. 3-я серия.
12.40 Новости.
12.45 А. Скрябин. Соната-фантазия для фортепиано.
13.00 Телемост Москва-Лондон: встреча через год.
14.00 Ритмическая гимнастика.

x x x

*16.50 «За чистое небо в ответе». Док. фильм.
*17.20 «Поют серебряные трубы». Выступление детского образцово-показательного духового оркестра ДК «Мир».
*17.50 Телефильм.
*18.00 «Воспоминание о старом Саратове».
18.30 Ритмическая гимнастика.
*19.00 «Встреча с джазом».
*19.50 Телефильм.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
*20.15 «Пятый канал». Продолжительная программа: пути решения. Об опыте работы труженников Ершовского района.
21.00 Время.
22.00 Фильмы студий союзных республик. «Мы и наши лошади». Премьера худ. телефильма.

23.00 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Ашуги». Передача из Баку.
23.25 Новости.

Суббота

8 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.35 «Наш сад».
9.05 «Приметы фестиваля».
9.35 Премьера док. телефильма «Фантазия директора».
10.00 «Институт человека».
11.00 «Перестройка и культура».
12.15 В странах социализма.
12.45 Народные мелодии.
13.00 К Дню ПВО страны. Премьера док. фильма «За небо Москвы в ответ».
13.50 «Приглашает Свердловский оперный...»
14.30 Новости.
14.40 В мире животных.
15.40 «Киноискусство союзных республик». Размышления о Казахском кино.
17.00 Мультфильм для детей.
17.10 «Долги наши». О проблемах семейных детских домов.
18.25 Международная программа.
19.25 Премьера худ. телефильма «Сайлес Марнер» (Великобритания).
21.00 Время.
21.50 «В субботу вечером». Сатира в мультипликация.
22.40 «Вас приглашает кафе «Саквож». Эстрадная программа.
00.10 Эко: события недели.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Сельский час». По материалам мартовского Пленума ЦК КПСС.
9.15 По вашей просьбе. «Годы, поколения, песни».
10.15 Прогресс. Информация. Реклама.
11.00 «Укрощение огня». Худ. фильм с субтитрами. 1-я серия.
12.25 «До и после полуночи» (повторение).
14.05 Премьера док. телефильма «Подземные воды».
15.15 Концерт народной артистки СССР И. Архиповой и Академического оркестра русских народных инструментов Гостелерадио СССР.
16.00 Док. фильмы фестиваля «Гласность».
*17.15 «36,6 или Поговорим о нашем здоровье».
18.15 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА.
19.15 «... До шестнадцати и старше».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Научно-популярная программа «Под знаком П». Часть 1-я.
рамма «Под знаком П». Часть 3-я.

Воскресенье

9 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА

8.00 Новости.
8.15 Ритмическая гимнастика.
8.45 Тираж «Спортлото».
9.00 «С утра пораньше». Передача для детей.
10.00 «Служу Советскому Союзу!»
11.00 «Утренняя почта».
11.30 Клуб путешественников.
12.30 Детская информационно-публицистическая программа.
14.00 Музыкальный киоск.
14.30 Здоровье.
15.15 «Сегодня — День воинской славы России» (противовоздушной обороны).
15.30 Концерт ансамбля песни и пляски Московского округа ПВО.
16.15 Мультфильмы студии «Союзмультфильм».
17.00 Сельский час.
18.00 Международная программа.
18.45 Воскресный кинозал.
19.30 Впервые на экране ЦТ. «Необыкновенная выставка». Худ. фильм («Грузия-фильм»).
21.00 Время.
21.40 «Здравствуй, доктор!»
22.05 Телемост Москва-Лондон: Встреча через год.
23.00 Футбольное обозрение.
23.55 Концерт группы «Ю-БИ-40» (Великобритания).
23.55 Новости.

II ПРОГРАММА

8.00 «На зарядку становись!»
8.20 «Мы и наши лошади». Худ. телефильм.
9.20 Док. фильмы.
9.55 Танцы народов Поволжья.
10.15 «Укрощение огня». Худ. фильм с субтитрами. 2-я серия.
11.30 Клуб путешественников.
12.30 Настольный теннис. Чемпионат мира. Передача из ФРГ.
13.10 «Свет родного очага». О творчестве писателя И. Друце.
14.15 Кинопублицистика союзных республик. Док. фильмы:
15.05 Мультфильмы.
15.30 По вашей просьбе. Философские беседы. «Общечеловеческие ценности и приоритеты».
16.15 Док. фильмы фестиваля «Гласность».
17.10 Настольный теннис. Чемпионат мира. Передача из ФРГ.
17.35 Футбол. Чемпионат СССР «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Киев). Трансляция из Спорткомплекса «Олимпийский».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Конный спорт. Ливерпульский стипльчез. Передача из Англии.
21.00 Время.
21.50 Здравствуй, доктор!
22.05 Экранизация произведения А. П. Чехова. «Цветы запоздалые». Худ. фильм.
23.45 Концерт Гос. камерного ансамбля Армении.
00.15 Новости.

На киноэкранах города

4, 5 апреля
МИР. Красный зал (тел. 3-03-00).
Yesterdau — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Зеленый зал.
Похищение в Тютюрлистане — в 10, 14-30. Атлантиксити — в 10.30, 12.30, 16.30, 18.30, 20.30.
Синий зал.
Прилив — в 12, 14, 16, 18, 20.
РОССИЯ (тел. 2-00-00).
Двенадцать месяцев — в 9.
Связь через пиццерию (две серии) — в 10.45, 13.20, 16, 18.40, 21.15.

КОСМОС (тел. 4-00-00).
Тринадцатый апостол — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.
XX ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал (тел. 4-02-00).
Узник замка Иф (две серии) — в 10, 15, 20. Узник замка Иф (третья серия) — в 13, 18.
Малый зал.
Финист — Ясный Сокол — в 14.30. Печки-лавочки — в 16, 18, 20.
ОКТАБРЬ (тел. 4-00-09).
Лилый шар — в 9.15, 11, 13, 15. Одиночка — в 17, 18.50, 21.

Редактор Е. Е. ШУТОВ

Наш адрес: 413800 г. Балаково Саратовской обл. ул. Гагарина, 42а

Телефоны:

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-64-57.

Тираж 41460.

Заказ № 1198

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

жизни — 4-06-87, отдел строительства — 4-06-87, отдел информации и социальных проблем — 4-06-87, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-64-57.

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1 Саратовского объединения «Полиграфист» г. Саратов, ул. Вишневая, 10.